

_{每日摘要} 远东经济发展

2017年9月5日.



东方经济论坛新闻

<mark>蒙古有意使用位于滨海边疆区的东方港口以便将自己的货物过境至亚太地区国家,</mark>蒙 古总统巴布尔加在与滨海边疆地区州长弗拉基米尔·米客卢舍夫斯基会谈中提出。

在东方经济论坛前夕尤里·特鲁特涅夫做出了以下声明:

- 俄罗斯期待朝鲜代表团的到来并参与世界经济论坛的工作;
- 《沃斯霍德》系统获得了中央银行加密货币的交易权(TACC)。

尤里·特鲁特涅夫与韩国副总理,金融部部长金道勇在东方经济论坛上讨论了双边经济合作的问题(tass.ru)。

在远东经济论坛上《远东街》博览会开幕。开幕仪式由尤里·特鲁特涅夫主持。博览会将持续至9月10日(RIA 《新闻》)。

尤里·特鲁特涅夫建议在远东设立一个类似于远东联邦区首脑的青年理事会。他还指示远东省长参与这项工作。(RIA 《新闻》)

日本俄罗斯和新独立国家贸易协会会长,川崎重工董事会主席村山山本在东方经济论坛前夕指出**,在南部千岛的联合经济活动可能有以下行业,例如渔业、旅游、医药、农业和基础设施建设**。(tass. ru)

俄罗斯铁路和新金砖国家开发银行有意在东方经济论坛的框架下签署关于为莫斯科 - 喀山高铁铁路路线项目拨款的互相了解备忘录。(RIA《新闻》)

东方经济论坛主办方:



每月信息摘要 远东经济发展



楚科奇自治区将与一家日本企业在世界经济论坛上签署能源领域联合项目协议《俄罗斯水利》。协议的主体 - 在该地区推出可再生能源试点项目。(RIA《新闻》)

五项全能运动员亚历山大·列松和柔道运动员阿尔什·贾尔斯将、米哈伊尔·以撒耶夫、塔吉尔·哈依布拉耶夫在世界经济论坛和《奥运巡逻》项目的框架下会见了小学生。(tass.ru)

远东新闻

在滨海边疆区为实施粮食转运新投资项目而扩大Zarubino港。德米特里·梅德韦杰夫签署了相关命令。货物转运量将达3350万吨/年。(RIA"数据")

远东地区人力资本开发机构建议提前发放"远东公顷"土地,如果存在建成并投入使用的住宅。(tass.ru)

远东开发部第一副主席亚历山大·奥西波夫表示,在远东地区通过优先发展区域和自由港口项目的帮助下吸引的外商投资中,中国投资占外商投资总额的30%,他同时指出,俄罗斯远东地区中国投资者支持中心的推出将大大增加涉及中国投资者的项目数量。(《国际文传通讯社》)

参考消息:

2017东方经济论坛主办方 - "Roscongress" 基金会,最大的会展活动组织者。

"Roskongress"基金会成立于2007年,目的是通过组织和举办会议、展览和社会活动促进经济潜力发展和俄罗斯形象的提升。基金会内容丰富,包括对公司和组织提供咨询,信息和专家支持,以及全面研究,分析和阐述俄罗斯和全球经济议程的问题。

今天基金会年度计划包括从蒙得维的亚到符拉迪沃斯托克的活动,将在一个平台汇集世界商业领先,专家,媒体,政府官员,创建良好的条件讨论和推广新思路和项目,以及对社会企业和慈善项目的制定提供支持。

